
Câmara Municipal de Nova Venécia
Estado do Espírito Santo

PAUTA DA 19" SESSÃO ORDINÁRIA,

1" SESSÃO LEGISLATIVA, 18" LEGISLATURA

10 DÉ JUNHO DE 2025 (TERÇA-FEIRA), AS 17 HORAS, PLENÁRIO
VEREADOR ANTENOR NARDOTTO

EXPEDIENTE:

(Art. 161 do Regimento Interiio)

1.: PROJETO DE LEI N° 37/2025: altera e aeresee dispositivos à Lei n° 2.798, de
20 de julho de 2007, que cria os cargos públicos de agente comunitário de saúde
:e de agente de combate àsendemias, para adequação à Lei Federal n° 11.350, de
5 de: outubro de 2006, e revoga a Lei n° 2;680,; de 15 de fevereiro de 2005, que
autoriza o Poder Executivo Municipal a efemar repasse adicional aos agentes ;
comunitários de saúde, com recursos provenientes do Ministério da Saúde, e dá
outras providencias.

Iniciativa: Prefeito Mário Sérgio Lubiana (PSB).

2. PROJETO DE LEI N° 36/2025: institui O componente curricular de natureza
local "história e cultura de Nova Venécia" no ensino fundaméntal da rede
múnieipal de ensino de Nova Venéeia-ES, e dá outras providências.

Iniciativa: Vereador Felipe Barbosa dos Santos (PSB).

3. : REQUERIMENTO N° 69/2025: requer,; com a anuência; do Plenário, o envio ao ;

V/
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às quatro desapropriações/compras de terrenos para o Cemitério São Mareós: 1);
cópia integral dos processos de desapropriação dos terrenos, inclusive da decisão
de desapropriação; 2) os decretos municipais das comissões formadas para
avaliação dos terrenos com os respeetiyós nomes dos servidofés; 3) çópia
integral do processo contábil de pagamento de cada terreno; 4) o tamanho de
cada área/terreno que foi adquirido.

Iniciativa: Vereador Victor Cremasco MendonÇa (DC).
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Câmara Municipal de Nova Venécia
Estado do Espírito Santo

REQUERÍMENTÒ N° 72/2025: requer, com a anuência do Plenário, o envio ao
Chefe do Poder Executivo Municipal do seguinte pedido de informação:
Considerando que a obra de construção da Unidade de Saúde localizada no :
Bairro Aeroporto I, encontra-^se eom mão de obra significativamente reduzida, é
que, conforme informações obtidas por esta vCreança: Os pagamentos à emprèsa :
responsável estão em dia; Há indícios de que medições tenham sido adiantadas,
eom pagamento realizado anteriormente à execução dos serviços
correspondentes; Ó prazo contratual para a conclusão da obra encontrarse
próximo do vencimento, sem que tenha sido apresentada, até o momento,
justificativa formal por eventual atraso; O imóvel eneontra-se inutilizado ou em
situação de risco, com prejuízo direto à população que depende dos sierviçós da
saúde pública local. Requeiro, no prazo legal, as seguintes informações: 1)
Motivo oficial da redüçãò significativa da mão dê obra; 2) Cópia integral dó
contrato firmado com a empresa ex;eeutora, incluindo informações de tõdos os
aditivos contratuais, se houver, e previsão de novos aditivos; 3): Relatório
detalhado das medições realizadas até p momento e dos respectivos pagamentos
efetuados e quantas ainda estão pendentes; 4) Informação, sobre eventuais ;
pagamentos antecipados pòr etapas não executadas, indicando valores,
justificativas é responsáveis pela autorização; 5) Previsão: atualizada para á
retomada e conclusão da obra; 6) Inforrhar se a empresá foi notificada,multada
ou advertida formalmente pelo descumprimento ; contratual, anexando
documentos comprobatórios, se houver; 7) Relatório técnico de vistorias
realizadás nó local da obra, com data, nome e registro profissional do ;
responsável téçnieo; 8) Quais providências estão sendo adotadas pela Secretaria,
Mimieipal de Saúde para resguardar o interesse público e /assegurar a
eontinuidáde e çónelusão dá obrá; 9) Esjjecifiear se' essa óbra é oriunda de
convênio com os Gpvemos Estadual e/ou Federal, informando os respectivos
valòres conveniadõs e a: contrapartida do Município; 10) O percentual de
conclusão da obra; 11) Informar se foram identificados problemas na planilha
orçamentária ou no projeto executivo da obra e, em caso positivo, especificar ;
quais foram as incònsistências apontadas e se o :proje:to já pássoü por reavaliação
técnica junto ao setor de engenharia, ;

TD rz

^ o

o 3

3Ü
ai

Iniciativa: Vereador Felipe Barbosa dos! Santos (PSB).
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Câmara Municipal de Nova Venécia
Estado do Espírito Santo

REQUERIMENTO N° 73/2025: requer, com a anuêneia do Plenário, o envio ao
Chefe do Poder Executivo Municipal do seguinte pedido de informação:
Considerando que a obra de construção da Unidade de Saúde localizada no
Bairro Aeroporto II, eneontra-se paralisada, e que, : conforme informações
obtidas por esta vereançã: Os pagamentos à empresá responsável estão em dia;
Há indícios de que medições tenham sido adiantadas, com pagamento realizado
anteriormente à execução dos serviços correspondentes; O prazo contratual para
a conclusão da obra encontra-se próxirno do vencimento, sem que tenha sido
apresentada, até o momento, justificativa formal por eventual atraso; O imóvel
encontra-se inutilizado ou em situação de riseOj com prejuízo direto à população
que depende dos serviços da saúde pública local. Requeiro, no prazo legal, as
seguintes informações: 1) Motivo oficial da paralisação da obra e a data de sua
interrupção; 2) Cópia integral do contrato firmado com á empresa executora,
incluindo informações de todos os aditivos contratuais, se houver, e previsão de
novos aditivos; 3) Relatório detalhado das medições realizadas até o momento e
dos respectivos pagamentos efetuados e quantas ainda estão pendentes; 4)
Informação sobre eventuais pagamentos antecipados por etapas não executadas, :
indicando valores, justificativas e responsáveis pela autorização; 5) Previsão
atualizada para a retomada e conclusão da obra; 6) Informar se a empresa foi
notificada, multada ou advertida formalmente pelo descumprimento contratual,
anexando documentos eomprobatórios, se houver; 7) Relatório técnico de
vistorias realizadas no local da obra, com data, nome e registro profissional do
responsável técnico; 8) Quais providências estão sendo adotadas pela Secretaria
Municipal de Saúde para resguardar o interesse público e assegurar a
continuidade e conclusão da obra; 9) Especificar se essa obra é oriunda de
convênio com ps Governos Estadual e/ou Federal, infonnando os respectivos
valores conveniados e a contrapartida do Município; 10) O percentual de
conclusão da obra,; 11) Informar se foram identifiead.os problemas na planilha
orçamentária ou no projeto executivo da obra e, cm caso positivo, especificar
quais foram as inconsistências apontadas e se o projeto já passou por reavaliação :
técnica junto ao setor de engenharia.

Iniciativa: Vereador Felipe Barbosa dos Santos: (PSB).
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Câmara Municipal de Nova Venécia
Estado do Espírito Santo

6. REQUERIMENTO N° 74/2025: requer, com a anuência do Plenário, o envio ao
Chefe do Poder Executivo Municipal do seguinte pedido de informação:
Considerando que a obra de construção da Unidade de Saúde localizada no

: Patrimônio de Cristalina, encontra-se paralisada, e que, conforme informações
obtidas por esta Vereança: Os páganientos à empresa responsável estão em dia; ;
Há indícios de que medições tenham sido adiantadas, com pagamento realizado
anteriormente à execução dos serviços correspondentes; O prazo contratual para
a conclusão da obra encontra-se próximo do vencirneiito, sem qUe tenha sido
apresentada, até o momento, justificativa formal por eventual atraso; O imóvel

:  encóntrã-se inutilizado: ou em situação de risco, com prejuízo direto à população
que depende dos serviços da saúde pública local. Requeifo, no prazo legal, as
seguintes informações: 1) Motivo oficial da paralisação da obra; e a data de sua
interrupção ;2) Cópia integral do contrato firmado com a empresa executora,

,  incluindo informações de todos os aditivos çontratums, se houver, e previsão dé
novos aditivos; 3) Relatório detalhado das medições realizadas até o momento e
dos respectivos pagamentos efetuados e quantas ainda estão pendentes; 4)-
Informação sobre eventuais pagamentos antecipados por etapas não executadas,
indicando valores, justificativas e responsáveis pela autorização; 5) Previsão
atualizada para a retomada e conclusão da obra; 6) Informar se a empresa foi
notificada, multada ou advertida formalmente pelo descumprimento contratual,
anexando documentos comprobátórios, se houver; 7) Relatório técnico dé
vistorias realizadas no local da obra, com data, nome e registro profissional do
responsável técnico; 8) Quais providências estão sendo adotadas pela Secretaria ;
Municipal de Saúde para resguardar o interesse público e assegurar a
continuidade e conclusão da obra; 9) Especificar se essa obra é oriunda de
convênio com os Governos Estadual e/oU Federal, informando os respectivos
valores conveniados e a contrapartida do Mimicípio; 10) O percentual de
conclusão da obra; 11) Informar se foram identificados problemas na planilha
orçamentária ou no projeto executivo da òbra e, em caso positivo, especificar
quais foram as inconsistências apontadas e se o proj eto j á passou por reavaliação
técnica junto ao setor de engenharia.

Iniciativa: Vereador Felipe Barbosa dos Santos (PSB). :

7. INDICAÇÃO N° :117/2025: indica ao prefeito que seja realizada uma limpeza :
geral no bairro Bomfim, incluindo capina, retirada de entulhos e manutenção das
vias públicas, que impactam diretamente a qualidade de saúde e bem-estar da
população.

Iniciativa: Vereador Fagner Baiano (PODE).
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Câmara Municipal de Nova Venécia
Estado do Espírito Santo

8. INDICAÇÃO N° 146/2025: indica ao prefeito a extensão da rede de energia
elétriea na Rua Brasileiro, Bairro Rubia, próximo a quadra de esportes.

Iniciativa: Vereador Marcelo Neumann (DC).

9. INDICAÇÃO N° 147/2025: indica ao prefeito que sejam adotadas as
providências necessárias para a construção de eseadaria com corrimão em ambos
os lados no local denominado morro dó Cebolas, nesta cidade.

Iniciativa: Vereador José Luiz da Silva (PODE).

10. INDICAÇÃO N° 148/2025: indica ao prefeito que estude a viabilidade de
conceder aumento salarial áos coordenadores pedagógicos e diretores das
escolas da rede municipal de ensino.

Iniciativa: Vereador Victor Cremasco Mendonça (DC).

11. OFÍCIO N° 633/2025/GPNV: mensageni do Prefeito Municipal à Câmara
propondo a modificação do Projeto de Lei n° 26/2025, que dispõe sobre o Plano
Plurianual para o período de 2026 a 2029, e dá outras providências.

Iniciativa: Prefeito Mário Sérgio Lubiana (PSB).
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12. ATA da Sessão Ordinária do dia 3 de junbo de 2025.

13. ATA da Sessão Solene do dia 4 de junho de 2025.

14. REQUERIMENTO para uso da TRIBUNA LIVRE na Séssão Ordinária de 10
de junho de 2025, pelo Senhor Adilson Ferreira dos Santos, para tratàr sobre a
situação da saúde no interior de Nova Venéeia, principalmente Guararema, Boa
Vista, Cedrolândia, Cristalina, Poção, São José do Campo Real e Bairro São
Cristóvão; e a Secretaria de Agricultura no interior, principalmente Córrego da
Lapinha, faltando earreador para os produtores em plena safra de café e pimenta,
enquanto muitas comunidades foram contempladas: requeriniento s/n, ■
protocolado sob o n° 33097, em 02/06/2025, subscrito pelo Senhor Adilson
Ferreira dos Santos.

15. REQUERIMENTO para uso do Plenário, noS termos do art. 9°, do Regimento
Interno, no dia 27 de junho de 2025 (sexta-feira), das 8 às 11 horas, para a
realização do I Encontro Municipal de Saúde Mental: requerimento s/n,
protocolado sob o n° 33107, em 03/06/2025, subscrito pela Senhora Regina
Tosta Machado, Vereadora.
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Câmara Municipal de Nova Venéçia
Estado do Espírito Santo

Câmara Mvinicipal de Nova Venécia, Estado do Espírito Santo, em 6 de junho de 2025; 71°
de Emancipação Política; 18® Legislatura.

La. \
VICTOR CREM^CO MENDONÇA
Prj^dente
'ereador pelo DÇ
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